ЗАДАНИЕ 1

[image: image1.png]Co3zmaiiTe B TEKCTOBOM peNAaKTOpe NOKYMEHT M HalMIIATE B HEM clenyromuin
TEKCT, TOYHO BOCTIPOM3BENA Bcé 0OopMIIEHHE TEKCTa, MMelolieecs B oGpasiie.
JIaHHBIA TeKCT NOJDkeH ObITh HamucaH mmpu¢pTOM pasMepoM 14 MyHKTOB.
OCHOBHOI# TEKCT BHIPOBHEH MO IIMpPHHE, U NepBas CTpoka ab3aua HMeeT OTCTyI
B 1,5 cM. B TekcTe ecTh CJIOBa, BbIIEICHHEIE XUPHBIM IIPUGTOM U KYPCHBOM.

Ipu 3TOM AOIMYCTHMO, YTOOBI IIMPHHA BAIIEro TEKCTa OTIMYANAch OT LIMPHHBI
TeKCTa B MPHUMEpE, MOCKOJIbKY IMPHHA TEKCTAa 3aBUCHT OT pa3Mepa CTPaHHLEI U
noJsieil. B 3ToM ciiydae pa3bHeHHME TEKCTa HA CTPOKH AODKHO COOTBETCTBOBATh
CTaHIapTHOI IKMpUHE ab3amna.

BcTaBbTe pHCYHOK M3 Habopa CTaHOApTHBIX QUIyp M pa3MEeCTHTE €ro Crpasa oT
TeKcTa ¢ 00TekaHHEM BOKPYT PaMKH.

TexkcT coxpaHuTe B (aiine.

OKPY)KHOCTbD
OxpyscHocmblo  HaspiBaeTcss (urypa, CoCTosINas H3 BCEX TOYEK
ITOCKOCTH, PaBHOYJAIEHHBIX OT JaHHOH TOYKH. DTa TOYKA Ha3BIBACTCS YeHMpPoM

OKpY>KHOCTH.

OTpe30K, COENUHSIOMMN LUEHTP OKPYKHOCTH C Kakoi-1u6o
TOYKO# OKPYKHOCTH, Ha3bIBAaCTCs pAOUYCOM.

JInMHA OKPY/KHOCTH BBIYHCIISAETCSA 110 opMyIie

C=27R, roe R — paguyc OKpy>KHOCTH.
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[image: image2.png]Co3maiiTe B TEKCTOBOM DPENAKTOPE NOKYMEHT M HAlHIIUTC B HEM CIIeOyIoLMU
TEKCT, TOUHO BOCTIPOM3Bes BCE 0opMIIEHHE TEKCTa, UMeEIoIIeecs B obpazsiie.
JlaHHBI TeKCT HOJDKeH OBITh HamucaH mpudTom pasmepoM 14 TNyHKTOB.
OCHOBHOM TEKCT BBIDOBHEH IO IIMpHHE. B TeKCTe €CTh CIIOB2, BBINCIICHHBIC
JKUPHBIM LIPH(PTOM U KypPCHBOM.

YV cTaHOBHTE MHTEpBAI Meper ab3alamu 6 mr.

Tpy 5TOM JOMyCTHMO, YTOOBI IIMPMHA BAIIEro TEKCTa OTIMYANack OT HIMPHHEL
TeKcTa B IPHMeEpE, MOCKONBKY IMPHHA TEKCTa 3aBUCHT OT pasMepa CTpaHHMIE! U
noneii. B 3ToM ciydae pasbHeHHME TEKCTa Ha CTPOKH [OJDKHO COOTBETCTBOBAaTh
CTaHJApTHOM IMpHHE ab3aua.

BcTaBsTe PHCYHOK M3 HaGopa CTaHIapTHBIX (QUIYp M Pa3sMECTHTE €ro Crpasa oT
TeKCTa ¢ 00TEKaHHEM BOKPYT paMKH.

TekcT coxpaHuTe B (aiie.

PaguaHHOe M rpagyCHOe H3MepeHHe YIJIoB

T'padycnan mepa. 31ech €QUHALIEH W3MEPEHHs SBIACTCA 2padyc — 3TO TOBOPOT
nyga Ha 1/360 9acTe OAHOTO IOJIHOTO obopota. OnuH Trpamgyc COCTOMT M3
60 MumHym; OTHa MMHYTa — COOTBETCTBEHHO H3 60 CeKyYHO.

Paouannaa mepa. Kak MBI 3HaeM M3 IUIaHUMETpHH, IJIMHA
nyru l, pagayc r M COOTBETCTBYHOLIMH HEHTPaIBHEI yron f
CBSI3aHBI COOTHOIIEHHEM:

p=1/r.

Takum o06pa3oM, MBI HMe€EM CIEAyIOIee OMpEIeICHUE
pafnaHHOM MEpEI U3MEPEeHHs.
Paduan ecmv yeHmpansHbiil y2on, y KOMopozo O1uHa Oy2u u paouyc pasHsl.
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[image: image3.png]Co3faiiTe B TEKCTOBOM PEIAKTOpe NOKYMEHT M HalMIIHMTe B HEM cley oMl
TEKCT, TOYHO BOCTIPOM3BENA BCE oopMIIEHHE TEKCTa, MMelolieecs B 06pasile.
JIaHHBI TEKCT JOJUKEH OBITh HAamMCaH WIPUPTOM pasMepom 14 nyHKTOB.
MeXCTpOUHBIH MHTEPBaI MOTYTOPHEIH. OCHOBHOM TEKCT BBHIPOBHEH IO LIMPHHE,
3aroJIOBOK — IO IIEHTPY. B TeKCTe ecTh CJI0Ba, BBIEJICHHEBIC JXKUPHBIM mpudToM U
KYPCHBOM, HM€ETCsl HyMEPOBaHHBI! CITHCOK.

Ipu 3TOM [OMYyCTHMO, YTOGHI IMMPUHA BALIEro TEKCTa OT/IMYaNach OT IIHPHHEL
TEKCTa B TpUMepe, MOCKONBKY HIMPHHA TEKCTa 3aBUCHT OT pasMepa CTpaHHMIBI H
noneii. B 3ToM ciiyuae pa3bHeHHE TEKCTa Ha CTPOKHM JIOJDKHO COOTBETCTBOBATH
CTaHJapTHOM mMpHHE ab3ala.

TekcT coxpaHuTe B daiine.

CKA3YEMOE

Clcasyem,lm HA3bIBAIOT IJIaBHBIN WIEH NPEIIOKECHUA, CBS3aHHBIN C MOMJICKAMM

M OTBeYAlOMii Ha BOTIPOCEL «umo Oelaem npeomem (Auyo)?», «umo ¢ Hum
npoucxod0um?», «Kakoé oH?», «4mo oH maxoe?» M T. .. Ckasyemoe 0003HauaeT
JeliCTBHE WM COCTOSHHE MpEIMETa, Jalle BCero BhIpaxaeTcs riaronoM. beiBaet
HECKONBKHX BHIOB:
I. mpocToe riaarojsHoe,
II. cocTaBHOE IJIarojbLHOE,
III. cocraBHOE HIMEHHOE.

Hpﬂ pa360pe TNpEeIJIOKECHHA CKa3yeMOeC MOAYEPKHUBACTCA ABYMs Y€PTAMH.

KBeneem napyc oounokuil...





